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      VERBALE DI ASSEMBLEA  DI ASSOCIAZIONE

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladiciassette, il giorno diciassette del mese di

Ottobre in Firenze, Viale Donato Giannotti n.13, alle ore ven-

tuno e quindici.

Avanti a me dottor Carlo Speranzini, Notaio in Firenze iscrit-

to nel ruolo del Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di

Firenze, Pistoia e Prato è presente la signora:

- Barzanti Veronica, nata a Firenze il 31 luglio 1976, codice

fiscale BRZ VNC 76L71 D612L, domiciliata ove in appresso, in

qualità di Presidente, legale rappresentante dell'Associazio-

ne "VIE NUOVE", con sede in Firenze viale Donato Giannotti

n.13, codice fiscale 94050060485, partita I.V.A. 04559910486.

La Comparente della cui identità personale io Notaio sono cer-

to mi chiede di ricevere il verbale dell'Assemblea Straordina-

ria della predetta Associazione convocata con comunicazione a

norma di Statuto del giorno 6 Ottobre 2017 in questo giorno,

ora e luogo per deliberare sul seguente ordine del giorno:

- Costituzione/ Trasformazione in A.P.S.  con approvazione

nuovo statuto;

- Pactum de Non Petendo per regolare il rapporto di credito

dell’Associazione nei confronti del circolo;

- Comunicazioni Presidente;

- Varie ed eventuali.
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Aderendo io Notaio, dò atto di quanto segue.

Assume la presidenza dell'assemblea a norma di statuto e per

designazione unanime degli intervenuti la Signora Barzanti Ve-

ronica la quale

                         constatato:

- che sono presenti gli associati, oltre a se stessa, Matrone

Fabrizio, Nocentini Costanza, Nepi Simone, Degl'Innocenti Lau-

ra, Sbaraglia Roberto, Degl'innocenti Francesco, Gianni Fran-

ca, Romoli Maria, Caselli Roberto, Sordi Daniele, Bruschini

ALberto, Bonifazi Franco, Puliti Elio, Dolfi Leonardo, Filan-

nino Antonio,  Galanti Marta, Pupilli Maria, Sarti Gino, Ven-

tura Eliseo, Bruschini Gianni, Aversa Alessandro, Masini Pao-

lo, Berti Alessandro, Mustari Pierluigi, Venturi Maurizio, Mo-

nini Giorgio, Sapia Antonio, Falsettini Maurizio, essendo co-

sì presenti ventinove associati su un totale di quarantadue.

-  che è presente l'organo amministrativo nella persona di sé

medesima;

-  dato atto di aver accertato l'identità e la legittimazione

dei presenti;

                          dichiara

l'assemblea validamente costituita per deliberare sugli argo-

menti all'ordine del giorno e chiama me Notaio a svolgere le

funzioni di segretario.

Prendendo la parola sugli argomenti all'ordine del giorno il

Presidente illustra le ragioni che consigliano di adottare la
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forma di Associazione di Promozione Sociale, illustrando le

modifiche da apportare allo Statuto e dando la lettura del

nuovo testo proposto.

Dopo breve discussione l'assemblea col voto favorevole di tut-

ti i soci presenti senza alcun astenuto o contrario delibera:

1) di approvare articolo per articolo e nel suo complesso il

nuovo testo dello statuto sociale come proposto dal Presiden-

te composto di complessivi articoli 26 (ventisei); lo statuto

aggiornato viene allegato al presente atto lettera "A", omes-

sane la lettura per dispensa avutane dalla Comparente.

2) di confermare quali membri del Consiglio Direttivo con le

originarie scadenze dalla carica i Signori:

Barzanti Veronica (presidente), Dolfi Leonardo (Vice presiden-

te), DEgl'Innocenti Francesco(segretario), Aversa Alessandro,

Caselli Roberto, Del Nero Valerio, Giorgi Giorgio, Masini Pao-

lo, Matrone Fabrizio, Mustari Pierluigi, Nocentini Costanza,

Pupilli Maria, Nepi Lamberto, Cherici Giampaolo, Venutri Mau-

rizio, Sarti Gino, Bulli Alessia (consiglieri).

Non essendovi altro da deliberare l'Assemblea viene sciolta

alle ore dieci e venticinque.

Le spese del presente atto fanno carico all'Associazione.

Quest'atto, dattiloscritto da persona di mia fiducia ed in

parte scritto di mia mano per pagine cinque di due fogli vie-

ne da me Notaio letto alla Comparente che approva e sottoscri-

ve alle ventidue e trenta. (22:30).
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F.to Barzanti Veronica

F.to Dottor Carlo Speranzini Notaio

Copia conforme all'originale che consta di più fogli muniti

in margine delle firme prescritte.

Firenze, lì 30.10.2017
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